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Ynp.1.
Kucn — kucnora
C**02? -H2C*03(unu npocto aob6asbL BoAbI :

CO2
+H2 O
H2COs3
Kucn — kucnota (unu npocto odaBb BOAbI :
N2*303— HNO2 N20s

+H2 O
H2N204(:2)HNO2

OcHoBH — OcHoBaHue
Na:*'O — Na''OH’



ynp.2.

Heconeoopa3syroLwnmn
N20—  HeT HUYero

KucnotHbil — KuUcnoTa
+3 -2 +1 +3 -2

Cl203— HCIO:

OcHoBHbIU — OcHOBaHue
+2 +2 1

MgO — Mg(OH)z2

AmMd oTepHbIN — aMmpoTepHbIU TMAPOKCUA
ZnO — Zn(OH)2 —~H2Zn02
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[lpaBuno kota MaTpocKunHa

T

Bce ocHOBHOe- Ha nepBoOe MecCTO.
Bce kucrnioe — Ha BTOpoe



XnMunyeckue CBoOMCTBa OKCMAOB
lNpaBuno kota MaTpockuHal(Bce 4yepHoe n1uem Ha NnepPBOM
MECTE,

BCE KpacHOe — Ha BTOPOM)

[eHeTHYyeckas cBA3b

1 okcuod+H>0=a2udpokcud
a)oCHOBHbIM oKkcupg + H20 = ocHoBaHue
( Tonbko 10! okcuaoB)

6)H20 + KUCNOTHbLIN OKCUA = KUCIOTA
(Kpome SiO2)

2 Coneobpa3oBaHue

a)OCHOBHbLIN OKCUA + KUCIIOTa = COJb +

H:0
0)ocHOBaHUe + KUCJTOTHbLIN OKCUA = COJb




1 a) Okcua Kanbuua + Boaa = ruapoKkcua Kanbuus
CaO +H,0 =Ca(OH),

https://lyoutu.be/L1RNrVgagMz4?t=35
https://youtu.be/PYQd8hAkamO
Ctp.166

0)Boaa + okceup poccpopa = chochopHan kucnorta

3H20 + P205 = 2H3PO4

https://voutu.be/lounoHDvDfE CTp_169, nuLuem ypaBHeHI/IFI
no npasuny MaTpockuHa!




2 Coneobpa3oBaHue
a)okcua megm + cornsiHaa KUcnorta = xnopua meaum + sBoaa

H P P H IBce okcupabl-
CuO + 2HCI| = CuCl2 + H20 He3neKTPonuTbl, CTaBMM H!

C1p.165

CuO + 2H* = Cu* +HO

https://youtu.be/[IMAmMI7KOfKo https://lyoutu.be/DMBEXFKOTwM
0) rugpokcug Kanbuma + okcua yrnepogaa (IV) =
KapOoHaT Kanbuusa + Boaa

Ca(OH), + CO:> _CaCOs + Hz0

YT100ObI COCTAaBUTb 3TO ypaBHeEHUE, HAOO «BUOETb» CPa3y pe3ynbraTt peakunn —Corlb
CnepBa KMCINOTHbIN OKCUA pearupyeTt ¢ BO4OW, KOTOpasi eCTb B pacTBOpeE, O6pa3yeTCFl
kncriota H2C O3, a yxe oHa faéT conb ¢ ocHoBaHMeM(KaK B peakLuv HedTpanusauum)

Ca(OH), + CO2 =CaCO3 + H20

Ca(OH), + H2C03=CaCO3 + 2H20 cTp. 168

https://youtu.be/qaNJxwTPIEY https://youtu.be/FvsdXkhd2BA




3 OCHOBHbIU OKCUA + KUCIIOTHbLIUA OKCUA = COJlb

Okcupg kanbuua + okcua A30Ta (y) = HUTpPAT Kanbuus
(cm. CTp. 166)

Okcua kanbuusa + okcupg yrnepogaa (IV) = kapboHaT Kanbums

caO + CO2 = CaCoO3 crp.169



[1./3 cTp. 167 1)J1.0. Ne10(cocTaBUTL ypaBHEHMHe
B3anMoaencTBUA OKCuaa MarHusi C CepHOU KUCIIOTOMU,
MOJEKYNsipHOE U COKpaLleHHO-UOHHOE).

8a HoBbIN cTp 174 J1.0. N212

2)¥Ynp 2 ctp 172 BbiOpaTb, Kakne oKkcuabl pearmpyroT C
rMOpPoKCUOOM Kanus, a Kakme ¢ asoOTHOM KUCJIOTOMU.

8a HoBbIN cTp 179 ynp 2

*Hanuncatb ypaBHEeHUA peakUnn- KTO XOYEeT YYNTLCA Ha «4» U
«5» (ona amdpoTepHbIX OKCUMAOB CO LLIEeNOYbiO- CFIOXKHO!-
ctp 170; 172) 8a HoBbIU-cCTp 177; 179

3)*Cpenatb TeCcTOBbIE 3af4aHMUA Ha crieayroLWnX ABYX
cravaax, eCtb oTBeTbi(CaMonpoBepKa)- NOAroToBKa K
UTOrOBOU KOHTPOJSIbLHOU padboTe N NPOBEPOYHOU MO
Knaccudpukaumm n CBoMcTtBamMm OKCuUaoB



TecTOBbIE 3aa4aHUA



bnok A. (7 BonpocoB) Bbibepute undpy BepHoro
oTBeTa:

A3 K oCcHOBHbIM OKCMOamM OTHOCUTCSA:
1)BeO  2)PbO2 3)NO 4) CuO

B3 Bibepute, ¢ Kakumun n3 nepedmncrieHHbIX
BeLLEeCTB OyAeT pearmpoBathb SO

1) BaO 2)Ba(OH), 3)H,O 4)H,PO,

5) CO, 6) BeO 1,2, 3,6 SO2 —kucnotuiii,

oypeTt pearup ¢ OCHOBHbIM(1),
A3 B3 OcHoBaHuemMm(2),Boooun(3),

amdoTepHbIM (6) OKCUOOM

He pearup c kucnortoun(4)m

KUCJTOTHbIM OKCUAOM (5)



Bnok B B1 YcTtaHOBUTe cooTBeTCcTBME Mexay
doopmynou okcmaga w ero XMMmM4eCKumMm
CBOMUCTBaMMU (XapaKTepom)

A) SO, 1)
HeconeoobpasyoLWmnn

B) CO 2) OCHOBHbIN

B) MnO 3) amdoTepHbLIU

) Mn, O, 4) KNCINOTHbIN

) ZnO

A b B I a




